

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 110 (5936)

СУББОТА, 12 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

Бюро городского комитета КПСС заслушало на очередном заседании отчет членов КПСС А. И. Хмеловского, А. Н. Верховского, А. М. Корякина — руководителей совхоза «Тажный», управлений «Теплонефть» и механизированных работ № 1 о работе по выполнению требований партии и правительства по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, утверждению здорового образа жизни.

Бюро отметило, что коммунисты тт. Хмеловский А. И., Верховский А. Н., Корякин А. М. не приняли исчерпывающих мер по коренной перестройке в деле борьбы с пьянством и алкоголизмом, эта работа не носит наступательного характера, ведется кампанейски, без необходимой организованности и последовательности. Практически отсутствует деловая координация усилий администрации, партийных и общественных организаций, ни в одной коллективе нет программы «Трезвость».

Первичные организации общества борьбы за трезвость не дошли до каждой бригады, фермы, участка, не проводят индивидуальную работу с конкретным человеком. Формально существует общество борьбы за трезвость в совхозе «Тажный».

От случая к случаю ведется работа по предупреждению и искоренению бытового пьянства в рабочих общежитиях. Не найдено действенных методов борьбы с самогонно- и браговарением. Не обеспечивается своевременное выявление лиц, занимающихся изготовлением спиртных напитков. Значительно ослаблена антиалкогольная пропаганда в трудовых коллективах, по месту жительства населения, особенно в общежитиях. Незаслуженно забыта гласность — действенное средство в борьбе против пьянства и алкоголизма. Много серьезных недостатков в культурно-массовой работе. Не создается материальная база досуга трудящихся, не строятся простейшие спортивные сооружения, не хватает спортивной инвентаря. Не стали центром организации досуга в общежитиях красные уголки.

Большинство партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, руководителей предприятий города и района пустили на самотек реализацию постановлений ЦК КПСС по вопросам борьбы с пьянством и алкоголизмом.

В своем постановлении бюро горкома КПСС отметило, что работа членов КПСС тт. Хмеловского А. И., Верховского А. И., Корякина А. М., руководителей совхоза «Тажный», управлений «Теплонефть» и механизированных работ № 1 не отвечает еще в полной мере требованиям ЦК КПСС и правительства, не соответствует существу перестройки. Потребовало незамедлительно-

го устранения отмеченных недостатков.

Поручило им в месячный срок принять исчерпывающие меры для коренного перелома в этом деле, разработать программу «Трезвость». Ввести в практику систематические отчеты перед своими трудовыми коллективами.

Бюро обязало партийные организации проанализировать состояние борьбы с пьянством и алкоголизмом, провести открытые партийные собрания, определить место каждому коммунисту, установить жесткий контроль за реализацией намеченных мер, усилить персональный спрос с каждого руководителя предприятий, главных специалистов, начальников участков, бригадиров.

Бюро потребовало от профсоюзных организаций максимального использования существующих культурно-просветительных учреждений, спортивных сооружений. Регулярно проводить дни и вечера отдыха цехов, бригад, праздники сел, микрорайонов, семейные, спортивные.

Бюро поручило городской организации общества «Знание» создать специализированную группу по антиалкогольной пропаганде. К пропаганде знаний о вреде пьянства шире привлекать медиков, юристов, работников правоохранительных органов, людей, вышедших от алкоголя. Внедрять в практику индивидуальную работу с конкретной семьей или лицом, злоупотребляющим спиртным.

Местным Советам народных депутатов, правоохранительным органам принять эффективные меры, направленные на искоренение самогонварения, повысить в этом роль участковых инспекторов милиции, народных дружинников, общественности.

Редакции газеты «За коммунизм» шире показывать борьбу с социальным злом, глубоко раскрывать проблемы, называть конкретных виновников срыва выполнения постановлений партии и правительства.

В своем постановлении о крайнем неудовлетворительном состоянии дел на строительстве аэропорта бюро горкома партии отметило, что строительство аэропорта ведется недопустимо медленными темпами, под угрозой срыва ввода пускового комплекса. Руководители не сдерживают своих заверений по срокам его пуска в эксплуатацию.

Бесконтрольность за ходом сооружения со стороны заказчика — производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» (т. Булатов) — привела к полной остановке работ по взлетно-посадочной полосе, перерасходу строительных материалов. Практически на два месяца были сняты с объекта рабочие треста «Узтюменьдорстрой».

Все это время никак не влияют на ход строительства парткомы объединения нефтяников, треста (тт. Попов, Исламов), они заняли выжидательную позицию и, несмотря на особую важность аэропорта для города, до сих пор не приняли мер партийно-политического обеспечения для ускорения ввода объекта в эксплуатацию.

Не определили своего места в этом деле партийные, профсоюзные, комсомольские активы.

Не уделяет внимания ходу строительства аэропорта газета «За коммунизм».

Бюро горкома КПСС отметило крайне неудовлетворительную работу производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» (т. Булатов), нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» (т. Мусалимов) в деле обеспечения финансирования и проектно-сметной документацией строительства, предупредило их о персональной ответственности за срыв сооружений объекта.

Приняло предложение руководства объединения о завершении в основном всех работ по пусковому комплексу в декабре с. г.

Указало члену КПСС т. Ульянову, главному инженеру треста «Узтюменьдорстрой», на низкое качество работ, повлекшее за собой полную остановку сооружения взлетно-посадочной полосы.

Поручило промышленно-транспортному отделу горкома КПСС (т. Севастьянову) подготовить записку по фактам безответственного отношения строительного управления № 881 к сооружению аэропорта, направить ее тресту «Тюменьдорстрой» для принятия мер.

Бюро горкома согласилось, в основном, с предложениями отдела горкома КПСС о мерах партийно-политического обеспечения этого важнейшего дела.

Бюро горкома КПСС утвердило т. Попова, секретаря парткома производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» партгором горкома партии на строительстве аэропорта, т. Кондратюка, генерального директора — начальником штаба стройки.

Бюро постановило провести в сентябре партийно-хозяйственный актив, определить и конкретизировать на нем задачи трудовых коллективов, занятых на сооружениях аэропорта, принять совместные обязательства.

Вышло с предложением в ЦК Компартии Узбекистана, Главташкентстрой о сооружении силами узбекских строителей аэровокзала.

Редакции газеты «За коммунизм» (т. Бояркину) глубоко раскрывать проблемы стройки, показывать пути их решения, взять под контроль качество строительства, поставку оборудования. Создать здесь рабкоровский пост.

Выйдут на субботник

Активно откликнулись на инициативу о проведении субботников, посвященных 70-летию Октября, трудовые коллективы нефтяников. В субботниках 12 и 26 сентября примут участие более 18 тысяч человек. Планируется заработать более 11 тысяч рублей и перечислить их в советский детский фонд.

Нефтяники настроены на ударную работу. Например, работники треста «Красноленинскнефте-спецстрой» будут благоустраивать детские сады и закрепленные дома и территории.

Таковыми же работами, строительством социально-культурных объектов будут заняты и на других предприятиях объединения «Красноленинскнефтегаз».

Великолепная пятёрка

2 сентября на кусте 164, где работает бригада Н. Н. Соколова, было многолюдно. Здесь проводился конкурс профессионального мастерства среди вахт буровых бригад объединения, работающих на Красноленинском своде. От первого УБР была вахта Г. А. Максимова из бригады М. И. Лопатина, от КУБР-2 — вахта А. В. Кумпана из бригады П. А. Камаева, Тюменское УБР представляла вахта А. А. Вакульчика из бригады М. И. Челябинна. Вне конкурса выступала вахта Полтавского УБР Ю. Н. Бредуна из бригады Г. Д. Филимонова.

Надо сказать, что полтавчане были не только вне конкурса, но и вне конкуренции. Сначала вахтам нужно было ответить на вопросы по теории, а затем было практическое задание: наращивание. За каждое задание выставлялись отметки по десятибалльной шкале, а всего полтавская вахта набрала 18,5 балла — на три с половиной больше, чем у тюменцев. Третьей была вахта КУБР-2, а коллектив Г. А. Максимова, как ни странно, занял последнее место.

Победители награждены хрустальной вазой, тюменцы — наручными часами, вахта А. В. Кумпана — почетными грамотами. Была определена символическая сборная объединения, в которую вошли бурильщик А. А. Вакульчик из ТУБР, первый помбур С. М. Фокин из ПУБР, второй помбур Т. М. Хакимов из КУБР-1, третий помбур В. Н. Приймак и электромонтер В. Е. Шилин, оба из Полтавского УБР.

А еще в этот день бригада Н. Н. Соколова пробурила 111 метров горных пород — на 24 метра больше плана.

С. КАЛЕЩУК.

С успехами

Комсомольско-молодежный коллектив буровой бригады мастера П. А. Камаева первым в управлении 23 августа выполнил годовой план по проходке, набурив 45 тысяч метров горных пород. А 15 мая 1987 года комсомольско-молодежный коллектив выполнил план двух лет пятiletки в объеме 80 тысяч метров горных пород.

Бригада работает на хозрасчете и имеет экономно за 7 месяцев 173,7 тысячи рублей. Включившись в социалистическое соревнование «70-летию Великого Октября — 70 ударных недель», 11 раз выходила победителем по проходке в управлении и одна из 8 буровых бригад трижды занимала призовое место по итогам социалистического соревнования поэтапно.

В. КОСТЕНКО.

Начальник лаборатории НОТ и УП УБР-2.

Много сделано руками членов комплексной бригады, которой руководит Александр Борисович Сергеев (12 треста «КНС»).

С начала года бригадой смонтирован 16-квартирный жилой дом. В настоящее время она заканчивает строительство малосемейного общежития на 102 места, одновременно ведется монтаж 16-квартирного дома. За 7 месяцев план строительно-монтажных работ выполнен на 139 процентов. Рост производительности труда составил 103,4 процента. Все члены бригады трудятся по-ударному.

Александр Борисович Сергеев является секретарем первичной партийной организации.

На снимке: члены комплексной бригады (слева направо) А. Б. Сергеев, Р. С. Хаприсов, Е. В. Никушкин, Ф. Ш. Гиззатов, Ф. М. Шагабеддинов.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

